
ПРОТОКОЛ № 46 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциации строительных организаций  
«Поддержки организаций строительной отрасли»  

 
Дата проведения заседания: «12» декабря 2024 года 
Время проведения заседания: 
Начало: 11 часов 00 минут; 
Окончание: 14 часов 00 минут; 
Место проведения собрания: г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ «Мясницкая Плаза», этаж 5; 
Форма проведения собрания: в режиме видеоконференции, совместное (дистанционное) присутствие 

членов Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации строительных 
организаций «Поддержки организаций строительной отрасли» (далее – Ассоциации). 

 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 
2. Никитина Галина Анатольевна 
3. Михалева Екатерина Александровна 
 

Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 
Председательствовал: Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации. 
Ответственный за ведение протокола: Никитина Галина Анатольевна - член Дисциплинарной 

комиссии Ассоциации. 
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации, требующих применения меры дисциплинарного воздействия. 
 

 
Результаты голосования по утверждению повестки дня: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
По первому вопросу повестки дня слушали: Михалеву Екатерину Александровну, которая 

сообщила, что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации поступили материалы в отношении 12 (двенадцати) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «Железное Дерево» (ОГРН 1157746051539, ИНН 

7723373920),  
2. ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «21 ВЕК» (ОГРН 1065031032186, 

ИНН 5031070310),  
3. Общество с ограниченной ответственностью «ТРИК ГРУПП ДЕВЕЛОПМЕНТ» (ОГРН 

1177746072261, ИНН 9718045653),  
4. Общество с ограниченной ответственностью «ЭкоМетИнвест» (ОГРН 1187746720710, ИНН 

7724448424),  
5. Общество с ограниченной ответственностью «СТРАТЕГ» (ОГРН 1187746792188, ИНН 

9715321746),  
6. Общество с ограниченной ответственностью «Сфера» (ОГРН 5157746059719, ИНН 7719430541),  
7. Общество с ограниченной ответственностью «Первый» (ОГРН 1217700202686, ИНН 

9703033493),  
8. Общество с ограниченной ответственностью «ОРКСИ» (ОГРН 1127746608791, ИНН 

7718896770),  



9. Общество с ограниченной ответственностью «Инжиниринговая компания БИЛЛДЭКС» (ОГРН 
5077746298306, ИНН 7736555886),  

10. Акционерное общество «ДИ ЭЛ ДЖИ» (ОГРН 1197746007139, ИНН 7714436941),  
11. Общество с ограниченной ответственностью «ГазпроектСервисАвтоматика» (ОГРН 

1187746015588, ИНН 7716887428),  
12. Общество с ограниченной ответственностью «Конструкторское Бюро Опытных Работ» (ОГРН 

1117746799103, ИНН 7728785981) 
 

предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило.  
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
1. Общество с ограниченной ответственностью «Железное Дерево» (ОГРН 1157746051539, ИНН 

7723373920) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет нарушения им порядка 
и сроков уплаты членских взносов, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 3595ОКВ5-1 от «27» ноября 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, 
в ходе проверки установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских 
взносов, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату задолженности по членским взносам за 
период: апрель 2024 года - ноябрь 2024 года. Со стороны ООО «Железное Дерево» обязанность по оплате 
членских взносов исполнена по март 2024 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о 
членстве ООО «Железное Дерево» была предоставлена возможность уплаты членских взносов 
ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. Со стороны ООО «Железное Дерево» имеется факт 
неоднократной неуплаты членских взносов в течение 8 месяцев, а именно: с апреля 2024 года по ноябрь 
2024 года. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса составляет 66 
666,67 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2024 год. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 

что в соответствии с п. 2.8. Положения о системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО 
АСО ПОСО к своим членам, в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного 
календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и предложила 
применить в отношении ООО «Железное Дерево» меру дисциплинарного воздействия в виде 
рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «19» декабря 2024 года, материалы в 
отношении ООО «Железное Дерево» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия 
решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
2. ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «21 ВЕК» (ОГРН 1065031032186, 

ИНН 5031070310) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет нарушения им порядка 
и сроков уплаты членских взносов, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 



Ассоциации № 3855ОКВ2-1 от «29» ноября 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, 
в ходе проверки установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских 
взносов, а именно: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «21 ВЕК» обязанность по оплате членских 
взносов исполнена по апрель 2024 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО 
«21 ВЕК» была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего 
месяца членства. Начиная с апреля 2024 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, 
со стороны ООО «21 ВЕК» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 7 месяцев. 
В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с мая 2024 года по 
ноябрь 2024 года составляет 58 333,33 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса за 2024 год. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 

что в соответствии с п. 2.8. Положения о системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО 
АСО ПОСО к своим членам, в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного 
календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и предложила 
применить в отношении ООО «21 ВЕК» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации 
Правлению об исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «19» декабря 2024 года, материалы в 
отношении ООО «21 ВЕК» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения 
о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
3. Общество с ограниченной ответственностью «ТРИК ГРУПП ДЕВЕЛОПМЕНТ» (ОГРН 

1177746072261, ИНН 9718045653) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
приостановления права осуществления строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса 
объектов капитального строительства. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 2655ОКВ5-1 от «27» ноября 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, 
членом Ассоциации не исполнено выданное ему предписание № 2644КП1-1 от 21.03.2024 года/ 
предупреждение № 2655ОКВ3-1 от 13.06.2024 года, а именно не устранены следующие нарушения: 

- не предоставлена Анкета члена СРО для актуализации контактной информации; 
- не предоставлены сведения о двух специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 

НОСТРОЙ; 
- не предоставлены сведения о пяти специалистах, необходимых для осуществления строительства, 

реконструкции и капитального ремонта особо опасных, технически сложных и уникальных объектов; 
- не представлены копии документов на одного специалиста по охране труда (согласно Постановлению 

Правительства РФ №2464); 
- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов за период: февраль 2024 

года; 
- не представлены документы, подтверждающее оплату целевого взноса за 2024 год; 
- не предоставлены сведения на одного специалиста, необходимого для осуществления строительства, 

реконструкции и капитального ремонта особо опасных, технически сложных и уникальных объектов: 
копия документа, подтверждающего прохождение специалистом аттестации по правилам, установленным 
Ростехнадзором; копия удостоверения о повышении квалификации; 

- не предоставлена заверенная копия сертификата системы менеджмента качества. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 

что в связи с неисполнением ранее вынесенного предписания / предупреждения, Протоколом Правления 
№ 124 от 15.08.2024 года в отношении ООО «ТРИК ГРУПП ДЕВЕЛОПМЕНТ» было принято решение 
о приостановлении права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос 
объектов капитального строительства до 13.11.2024 года. 



На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не устранены 
нарушения, послужившие основанием для приостановления права осуществлять строительство, 
реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства, в связи с чем 
Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна предложила на основании п. 2.8 
Положения о системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам 
применить в отношении ООО «ТРИК ГРУПП ДЕВЕЛОПМЕНТ» меру дисциплинарного 
воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «19» декабря 2024 года, материалы в 
отношении ООО «ТРИК ГРУПП ДЕВЕЛОПМЕНТ» направить на рассмотрение в Правление 
Ассоциации для принятия решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения 
из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
4. Общество с ограниченной ответственностью «ЭкоМетИнвест» (ОГРН 1187746720710, ИНН 

7724448424) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного предписания об устранении выявленного нарушения. По итогам 
проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3220ОКВ5-1 от «02» декабря 2024 
года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено предписание 
№ 3220КП1-1 от 17.10.2024 года, выданное ему в срок до 18.11.2024 года, а именно не устранены 
следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Согласно проверке 
установлено, что со стороны ООО «ЭкоМетИнвест» обязанность по оплате членских взносов исполнена 
по апрель 2024 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «ЭкоМетИнвест» 
была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежеквартально до 30 числа первого месяца 
квартала, за который делается взнос. Начиная с мая 2024 года оплата членских взносов не производилась. 
Таким образом, со стороны ООО «ЭкоМетИнвест» имеется факт неоднократной неуплаты членских 
взносов в течение 2 кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса 
за период с мая 2024 года по октябрь 2024 года составляет 50 000 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО, действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не устранены 
нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании п.2.3 
Положения о системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам 
вынести предупреждение ООО «ЭкоМетИнвест» об устранении выявленных нарушений в срок до «26» 
декабря 2024 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
5. Общество с ограниченной ответственностью «СТРАТЕГ» (ОГРН 1187746792188, ИНН 

9715321746) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного предписания об устранении выявленного нарушения. По итогам 



проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 4108ОКВ2-1 от «02» декабря 2024 
года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено предписание 
№ 4108ОКВ2-1 от 17.10.2024 года, выданное ему в срок до 18.11.2024 года, а именно не устранены 
следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО, действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не устранены 
нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании п.2.3 
Положения о системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам 
вынести предупреждение ООО «СТРАТЕГ» об устранении выявленных нарушений в срок до «26» 
декабря 2024 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
6. Общество с ограниченной ответственностью «Сфера» (ОГРН 5157746059719, ИНН 7719430541) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного предписания / предупреждения об устранении выявленного нарушения, 
по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2933ОКВ2-1 от «02» декабря 
2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации частично исполнено 
выданное ему предписание № 2933ОК2-1 от 18.07.2024 года / предупреждение № 2933ОКВ1-1 от 
17.10.2024 гола, а именно представлены документы, подтверждающие оплату членом СРО членских 
взносов за период: ноябрь 2023 года - июль 2024 года. 

Не устраненными остались следующие нарушения: 
- не предоставлена анкета члена СРО; 
- не предоставлены копии документов на одного специалиста из штата компании по охране труда; 
- не предоставлены сведения в отношении двух специалистов, включенных в национальный реестр 

специалистов в области строительства и подтверждающие, что они являются действующими 
сотрудниками организации. Таким образом компания не подтвердила наличие в штате необходимого 
количества специалистов согласно п. 4.2. ст. 4 Требования к членам Ассоциации Положения о членстве 
СРО АСО ПОСО. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что в связи с не устранением нарушений по ранее вынесенному предписанию, к члену Ассоциации была 
применена мера в виде предупреждения № 2933ОКВ1-1 от 17.10.2024 года об устранении выявленных 
нарушений в срок до 18.11.2024 года. Согласно представленному Акту Контрольной комиссии, ООО 
«Сфера» приступило к исполнению предписания/предупреждения. В связи с тем, что компанией 
предпринимаются меры по устранению оставшихся нарушений, Председатель Дисциплинарной комиссии 
предложила на основании п. 3.4. Положения о системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых 
СРО АСО ПОСО к своим членам продлить срок устранения нарушений по предупреждению до «26» 
декабря 2024 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
7. Общество с ограниченной ответственностью «Первый» (ОГРН 1217700202686, ИНН 

9703033493) 
Представитель организации: не присутствовал. 



В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании. По итогам которой был составлен Акт 
Контрольной комиссии Ассоциации № 3808ОК1 от «02» декабря 2024 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации 
проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса. Со стороны ООО «Первый» 
обязанность по оплате членских взносов исполнена по февраль 2024 года включительно. В соответствии 
со ст. 7 Положения о членстве ООО «Первый» была предоставлена возможность уплаты членских взносов 
ежеквартально до 30 числа первого месяца квартала, за который делается взнос. Начиная с марта 2024 
года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «Первый» имеется факт 
неоднократной неуплаты членских взносов в течение 3 кварталов. В настоящее время задолженность по 
оплате регулярного членского взноса за период с марта 2024 года по ноябрь 2024 года составляет 75 000 
рублей; 

- не предоставлен оригинал Анкеты члена СРО; 
- не предоставлены сведения в отношении двух специалистов, включенных в национальный реестр 

специалистов в области строительства, подтверждающие, что они являются действующими сотрудниками 
ООО «Первый»; 

- не предоставлены копии документов о проверке знания требований охраны труда; 
- не предоставлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 

заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что в соответствии с п. 2.8. Положения о системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО 
АСО ПОСО к своим членам, в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного 
календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и предложила 
применить в отношении ООО «Первый» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации 
Правлению об исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «19» декабря 2024 года, материалы в 
отношении ООО «Первый» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения 
о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
8. Общество с ограниченной ответственностью «ОРКСИ» (ОГРН 1127746608791, ИНН 

7718896770) 
На заседании Дисциплинарной комиссии присутствовали: генеральный директор ООО «ОРКСИ» 

Зикрулаев Магомед Магомедрасулович; эксперт Контрольной комиссии СРО АСО ПОСО Климанова 
Елена Вячеславовна. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного предписания об устранении выявленного нарушения. По итогам 
проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2182ОКВ2 от «03» декабря 2024 года. 
Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено предписание № 
2182ОК3-1 от 19.09.2024 года, выданное ему в срок до 19.11.2024 года, а именно не устранены следующие 
нарушения: 

- не предоставлена анкета члена СРО (заявление о внесении сведений в реестр членов СРО) для 
актуализации контактной информации; 

- не предоставлены сведения в отношении двух специалистов, включенных в национальный реестр 
специалистов в области строительства и подтверждающие, что они являются действующими 
сотрудниками организации, а именно: копия диплома о высшем профильном образовании, копия 
трудовой книжки, копия должностной инструкции, копия удостоверения о повышении квалификации или 



свидетельство о независимой оценке квалификации, копия уведомления о включении специалиста в НРС 
НОСТРОЙ; 

- не предоставлены копии документов по охране труда на одного специалиста (согласно 
Постановлению Правительства РФ №2464); 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов за май, июнь, июль и август 
2024г. Согласно проверке установлено, что со стороны ООО «ОРКСИ» обязанность по оплате членских 
взносов исполнена по апрель 2024 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО 
«ОРКСИ» была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего 
месяца членства. На текущий момент, со стороны ООО «ОРКСИ» имеется факт неоднократной неуплаты 
членских взносов в течение 4 месяцев, а именно задолженность по оплате регулярного членского взноса 
составляет 33 333,33 рублей за период с мая 2024 года по август 2024 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
предоставила слово генеральному директору ООО «ОРКСИ» Зикрулаеву М.М., который сообщил, что в 
настоящий момент компания испытывает финансовые трудности, в связи с отсутствием работ и 
ходатайствует об увеличении срока устранения нарушений до февраля 2025 года. 

Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, что на момент 
проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не устранены нарушения, 
указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании п.2.3 Положения о системе 
мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам вынести 
предупреждение ООО «ОРКСИ» об устранении выявленных нарушений в срок до «13» февраля 2025 
года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
9. Общество с ограниченной ответственностью «Инжиниринговая компания БИЛЛДЭКС» 

(ОГРН 5077746298306, ИНН 7736555886) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы: 
1. о проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 

исполнения им ранее выданного предписания/предупреждения об устранении выявленного нарушения. 
По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3807ОКВ5-1 от «25» 
ноября 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в результате не устранения 
нарушений по ранее вынесенному предписанию № 3807ОКВ3 от 08.08.2024 года к члену Ассоциации 
была применена мера дисциплинарного воздействия в виде предупреждения № 3807ОКВ4 от 10.10.2024 
года со сроком устранения нарушений до 11.11.2024 года. Членом СРО АСО ПОСО не исполнено 
выданное предписание/предупреждение, а именно не устранены следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Согласно проверке 
установлено, что со стороны ООО «Инжиниринговая компания БИЛЛДЭКС» обязанность по оплате 
членских взносов исполнена по ноябрь 2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о 
членстве ООО «Инжиниринговая компания БИЛЛДЭКС» была предоставлена возможность уплаты 
членских взносов ежеквартально до 30 числа первого месяца квартала, за который делается взнос. На 
текущий момент, со стороны ООО «Инжиниринговая компания БИЛЛДЭКС» имеется факт 
неоднократной неуплаты членских взносов в течение 3 кварталов, а именно задолженность по оплате 
регулярного членского взноса составляет 75 000 рублей за период с декабря 2023 года по август 2024 года; 

2. о проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании. По итогам проверки был составлен Акт 
Контрольной комиссии Ассоциации № 3807ОК1 от «02» декабря 2024 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации 
проверяемым требованиям, а именно: 

- не предоставлен оригинал Анкеты члена СРО; 
- не представлены сведения в отношении двух специалистов, включенных в национальный реестр 

специалистов в области строительства, подтверждающие, что они являются действующими сотрудниками 
ООО «Инжиниринговая компания БИЛЛДЭКС»; 



- не представлены копии документов о проверке знания требований охраны труда; 
- не представлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2024 год; 
- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период: декабрь 2023 года 

- ноябрь 2024 года. Согласно проверке установлено, что со стороны ООО «Инжиниринговая компания 
БИЛЛДЭКС» обязанность по оплате членских взносов исполнена по ноябрь 2023 года включительно. В 
соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «Инжиниринговая компания БИЛЛДЭКС» была 
предоставлена возможность уплаты членских взносов ежеквартально до 30 числа первого месяца 
квартала, за который делается взнос. На текущий момент, со стороны ООО «Инжиниринговая компания 
БИЛЛДЭКС» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 4 кварталов, а именно 
задолженность по оплате регулярного членского взноса составляет 100 000 рублей за период с декабря 
2023 года по ноябрь 2024 года; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что в соответствии с п. 2.8. Положения о системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО 
АСО ПОСО к своим членам, в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного 
календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии, членом Ассоциации не устранены 
нарушения, указанные в Актах Контрольной комиссии Ассоциации, в том числе среди выявленных 
нарушений содержится указание на неоднократную неуплату в течение одного календарного года 
членских взносов. Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна предложила 
применить в отношении ООО «Инжиниринговая компания БИЛЛДЭКС» меру дисциплинарного 
воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «19» декабря 2024 года, материалы в 
отношении ООО «Инжиниринговая компания БИЛЛДЭКС» направить на рассмотрение Правления 
Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения 
из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
10. Акционерное общество «ДИ ЭЛ ДЖИ» (ОГРН 1197746007139, ИНН 7714436941) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного предписания об устранении выявленного нарушения, по итогам которой 
был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1832ОКВ3-1 от «03» декабря 2024 года. Как 
следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации частично исполнено выданное ему 
предписание № 1832ОК3-1 от 19.09.2024 года, а именно предоставлены документы на одного 
специалиста, который необходим для осуществления работ на особо опасных, технически сложных и 
уникальных объектах; предоставлены документы на специалиста Киреева Владимира Васильевича, 
прошедшего независимую оценку квалификации ГИП (специалист по организации строительства 7 
уровень квалификации): копия диплома о высшем профильном образовании, копия СТД-Р - сведения о 
трудовой деятельности, свидетельство о независимой оценке квалификации. 

Не устраненными остались следующие нарушения: 
- не предоставлена копия уведомления о включении в НРС НОСТРОЙ и копия должностной 

инструкции на специалиста Киреева Владимира Васильевича. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 

что в связи с нарушениями, ранее выявленными в ходе плановой документарной проверки, в отношении 
АО «ДИ ЭЛ ДЖИ» была применена мера дисциплинарного воздействия в виде предписания № 1832ОК3-
1 от 19.09.2024 года об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 19.11.2024 года. 
Согласно представленному Акту Контрольной комиссии, член Ассоциации приступил предписания, но с 
учетом обстоятельств, заслуживающих внимания, не может устранить нарушения в полном объеме в 
установленный срок. Исходя из вышеизложенного, Председатель Дисциплинарной комиссии предложила 



на основании п. 3.4. Положения о системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО 
ПОСО к своим членам продлить срок устранения нарушений по предписанию до «13» января 2025 
года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
11. Общество с ограниченной ответственностью «ГазпроектСервисАвтоматика» (ОГРН 

1187746015588, ИНН 7716887428) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного предписания / предупреждения об устранении выявленного нарушения, 
по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2544ОКВ8-1 от «02» декабря 
2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не в полном объёме 
исполнено выданное ему ранее предписание № 2544КП2 от 11.07.2024 года / предупреждение № 
2544ОКВ6 от 05.09.2024 года. Не устраненными остались следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Согласно проверке 
установлено, что со стороны ООО «ГПСА» обязанность по оплате членских взносов исполнена по 
февраль 2024 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «ГПСА» была 
предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца 
членства. На текущий момент, со стороны ООО «ГПСА» имеется факт неоднократной неуплаты членских 
взносов в течение 4 месяцев, а именно задолженность по оплате регулярного членского взноса составляет 
33 333,39 рублей за период: с марта 2024 года по июнь 2024 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии поступили документы, подтверждающие 
оплату членских взносов, указанных в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании 
п. 4.11.6, п. 4.15.2 Положения о системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО 
ПОСО к своим членам прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «ГПСА». 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
12. Общество с ограниченной ответственностью «Конструкторское Бюро Опытных Работ» 

(ОГРН 1117746799103, ИНН 7728785981) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного предписания об устранении выявленного нарушения. По итогам 
проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1141ОКВ2-1 от «03» декабря 2024 
года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено предписание 
№ 1141ОК4-1 от 19.09.2024 года, выданное ему в срок до 19.11.2024 года, а именно не устранены 
следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Согласно проверке 
установлено, что со стороны ООО «КБОР» обязанность по оплате членских взносов исполнена по июнь 
2024 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «КБОР» была предоставлена 
возможность уплаты членских взносов ежеквартально до 30 числа первого месяца квартала, за который 
делается взнос. Начиная с июля 2024 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со 
стороны ООО «КБОР» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов, а именно нарушение 
срока оплаты, установленного в п. 1.2. ст. 7 Положения о членстве на 30 и более дней. В настоящее время 
задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с июля 2024 года по сентябрь 2024 года 
составляет 25 000 рублей. 



В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не устранены 
нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании п.2.3 
Положения о системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам 
вынести предупреждение ООО «КБОР» об устранении выявленных нарушений в срок до «26» декабря 
2024 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
 
Председатель           Иорх М. А. 
 
 
Ответственный за ведение протокола                               Никитина Г. А. 


